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我
が
子
が
県
外
の
大
学
に
入
っ
た

保
護
者
の
方
が
一
番
心
配
さ
れ
る
こ

と
っ
て
何
だ
と
思
い
ま
す
か
。
そ
れ
は
、

「
元
気
に
が
ん
ば
っ
て
い
る
か
」
で
す
。

特
に
男
子
学
生
は
「
何
も
連
絡
が
な

い
」
「
こ
ち
ら
か
ら
電
話
し
て
も
詳
し

い
こ
と
は
話
さ
な
い
」
と
い
っ
た
声
を

よ
く
聞
き
ま
す
。
自
分
の
学
生
時
代
を

振
り
返
っ
て
も
、
親
へ
の
報
告
な
ど
頭

に
あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
。
そ
こ
で
本
誌

の
よ
う
な
広
報
誌
が
保
護
者
の
も
と
に

届
け
ら
れ
る
だ
け
で
も
安
心
で
き
る
と

評
価
を
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。

午
前

　

今
回
の
「M

y Cam
puslife

」
で
は

ご
く
一
般
的
な
大
学
生
の
学
生
生
活
を

紹
介
し
て
み
ま
す
。
モ
デ
ル
に
な
っ
て

く
れ
た
金
地
さ
ん
は
愛
媛
県
出
身
。
下

宿
は
４
階
建
て
の
ワ
ン
ル
ー
ム
マ
ン

シ
ョ
ン
で
す
。

　

朝
は
７
時
起
き
。
朝
食
は
ご
飯
・
味

噌
汁
・
目
玉
焼
き
ぐ
ら
い
な
ら
Ｏ
Ｋ
。

下
宿
は
大
学
に
近
い
の
で
、
８
時
半
頃

に
自
転
車
で
出
発
。
大
学
で
は
、
法
律

や
G
I
S
（
地
理
空
間
情
報
シ
ス
テ
ム
）

と
い
う
技
術
に
つ
い
て
学
ん
で
い
ま
す
。

将
来
は
公
務
員
と
し
て
地
域
の
活
性
化

の
手
伝
い
を
す
る
こ
と
が
目
標
で
す
。

午
前
の
講
義
が
終
わ
れ
ば
、
お
待
ち
か

ね
の
昼
食
で
す
。
た
い
て
い
学
食
で
と

り
ま
す
。
大
学
の
食
堂
は
栄
養
の
バ
ラ

ン
ス
を
考
え
た
定
食
な
ど
が
安
く
、
お

得
な
プ
リ
ペ
イ
ド
カ
ー
ド
も
あ
り
ま
す
。

午
後

　

金
地
さ
ん
は
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
系
サ
ー

ク
ル
「
ふ
る
さ
と
愛
好
会
」
で
、
多
く

の
仲
間
た
ち
と
地
域
の
中
で
世
の
中
を

学
び
な
が
ら
活
動
し
て
い
ま
す
。
サ
ー

ク
ル
の
部
長
と
し
て
毎
週
木
曜
に
ミ
ー

テ
ィ
ン
グ
を
行
い
、
依
頼
さ
れ
る
活
動

の
お
手
伝
い
に
つ
い
て
連
絡
、
活
動
に

行
く
メ
ン
バ
ー
を
決
め
て
、
土
日
に
活

動
を
し
ま
す
。

　

大
学
に
は
い
く
つ
か
の
奨
学
金
制
度

が
あ
り
ま
す
。
金
地
さ
ん
も
利
用
し
て

い
ま
す
。
家
賃
や
食
費
な
ど
で
ぎ
り
ぎ

り
で
す
が
、

「
な
ん
と
か
や
り
く
り
し
て
や
っ
て
い

ま
す
。
バ
イ
ト
も
考
え
ま
し
た
が
、
勉

強
と
サ
ー
ク
ル
活
動
で
社
会
に
学
ぶ
こ

と
も
大
事
と
思
い
、
切
り
詰
め
て
が
ん

ば
っ
て
い
ま
す
」
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 拝啓、ぼくは元気にやっています。

フツーの徳大生の、
フツーの一日

自転車で通学

サークルでのミーティング

号外
査
で
す
が
、保
護
者
か
ら
の
援
助
額
で

最
も
多
い
区
分
は
３
～
５
万
円
未
満
で

35
％
で
、前
回
調
査
よ
り
少
し
増
加
し

ま
し
た
。３
万
円
未
満
20
％
、５
～
７
万

円
未
満
17
％
、援
助
が
全
く
な
い
学
生
は

12
％
で
、前
回
調
査
と
同
じ
で
す
。景
気

に
も
左
右
さ
れ
る
と
こ
ろ
で
す
。

　

家
賃
の
次
に
必
要
な
の
が
食
費
で
す
。

１
か
月
の
平
均
の
食
費
は
２
～
３
万
円

未
満
が
43
％
で
、２
万
円
未
満
が
32
％ 

、

３
～
４
万
円
未
満
が
19
％
で
す
。

　

ア
ル
バ
イ
ト
を
し
て
い
る
学
生
は

63
％
で
す
。
前
回
調
査
に
比
べ
て
わ
ず

か
に
増
加
し
ま
し
た
。
一
週
間
の
う
ち

の
日
数
は
図
の
通
り
で
す
。
こ
れ
は
前

回
調
査
と
ほ
ぼ
同
じ
で
す
。
ま
た
ア
ル

デ
ー
タ
で
見
る

徳
大
生
の
生
活

　

最
新
の
「
キ
ャ
ン
パ
ス
ラ
イ
フ　

第
27
回
学
生
生
活
実
態
調
査
報
告

書
」
（
平
成
28
年
版
）
よ
り
一
部
を
参
考

に
、
徳
大
生
の
暮
ら
し
を
紹
介
し
ま
す
。

（
平
成
27
年
11
月
に
、
全
学
部
の
学
生
全
員

を
対
象
に
実
施
。
徳
大
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
）

住
居
と
家
賃

　

最
も
多
い
の
は
金
地
さ
ん
の
よ
う

な
、
ア
パ
ー
ト
や
マ
ン
シ
ョ
ン
が
56
％
、

次
い
で
自
宅
27
％
、
間
借
り
（
下
宿
）

14
％
、
以
下
学
生
寮
、
親
戚
・
知
人
宅

と
な
っ
て
い
ま
す
。
前
回
調
査
（
平
成

25
年
）
と
比
べ
て
も
あ
ま
り
変
化
は
あ

り
ま
せ
ん
。

　

家
賃
は
５
万
円
未
満
が
89
％
で
あ
り
、

徳
島
で
の
平
均
は
４
～
５
万
円
台
あ
た

り
と
い
う
こ
と
で
し
ょ
う
か
。
蔵
本

（
医
学
部
）
周
辺
の
方
が
常
三
島
よ
り

少
し
高
め
で
す
。

　

最
近
は
、
エ
ア
コ
ン
や
基
本
的
な
家

具
や
電
化
製
品
が
最
初
か
ら
設
置
さ
れ

て
い
る
こ
と
も
多
く
な
っ
て
お
り
、
家

賃
に
も
反
映
さ
れ
て
い
る
か
も
し
れ
ま

せ
ん
。

仕
送
り
と
用
途

　

こ
こ
で
は
自
宅
外
通
学
者
の
み
の
調

バ
イ
ト
を
し
て
い
る
学
生
の
４
人
に
３

人
が
、
週
平
均
５
時
間
以
上
働
い
て
い

る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　

学
部
別
で
は
、
総
合
科
学
部
が
71
％

と
最
も
多
く
な
っ
て
い
ま
す
が
、
こ
れ

は
経
済
状
態
だ
け
で
は
な
く
、
学
外
や

社
会
と
の
関
わ
り
と
も
関
係
も
あ
る
か

も
し
れ
ま
せ
ん
。

　

ア
ル
バ
イ
ト
の
種
類
は
、
飲
食
店
等

手
伝
い
が
最
も
多
く
、
続
い
て
家
庭
教

師
・
学
習
塾
講
師
等
、
イ
ベ
ン
ト
な
ど

で
の
受
付
・
接
客
・
ス
タ
ッ
フ
な
ど
と

続
き
ま
す
。

　

ア
ル
バ
イ
ト
の
平
均
収
入
（
一
ヶ

月
）
は
、
３
～
５
万
円
未
満
が
36
％
、

３
万
円
未
満
が
33
％
、
５
～
７
万
円
未

満
19
％
、
７
～
10
万
円
未
満
６
％
と

な
っ
て
い
ま
す
。

食
堂
・
喫
茶
と
売
店

　

常
三
島
地
区
に
は
、
総
合
科
学
部
構

内
に
第
一
食
堂
、
理
工
学
部
構
内
に
カ

フ
ェ
テ
リ
ア
と
第
二
食
堂
が
あ
り
、
蔵

本
地
区
に
は
、
蔵
本
会
館
内
に
食
堂
、

医
学
部
基
礎
研
究
棟
に
カ
フ
ェ
テ
リ
ア

が
あ
り
ま
す
。

　

売
店
は
、
常
三
島
第
一
食
堂
前
及
び

蔵
本
会
館
内
に
あ
り
、
書
籍
、
文
房
具
、

弁
当
、
日
常
生
活
用
品
等
を
販
売
し
て

い
ま
す
。

　

例
え
ば
、
今
年
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
オ
ー

プ
ン
し
た
、
常
三
島
第
一
食
堂
で
は
、

「
ネ
ギ
塩
チ
キ
ン
ス
テ
ー
キ
」
や
不
動

の
人
気
メ
ニ
ュ
ー
「
鶏
ポ
ン
唐
揚
げ
」

を
は
じ
め
、
多
彩
な
メ
ニ
ュ
ー
が
学
生

の
健
康
と
満
腹
感
を
満
た
し
て
い
ま
す
。

　

学
生
の
約
半
数
（
48
％
）
は
毎
日
朝

食
を
食
べ
て
い
ま
す
が
、
残
り
の
半
数

は
時
々
食
べ
る
（
28
％
）
、
ほ
と
ん
ど

食
べ
な
い
（
23
％
）
で
す
。

　

学
食
で
は
朝
食
の
メ
ニ
ュ
ー
も
用
意

し
て
い
ま
す
。

　

昼
食
に
な
る
と
約
90
％
の
学
生
は
毎

日
食
べ
て
い
る
よ
う
で
す
が
、
約
10
％

は
時
々
食
べ
て
い
る
、
食
べ
な
い
学
生

も
２
％
い
ま
す
。
夕
食
も
約
90
％
の
学

生
は
毎
日
食
べ
て
い
ま
す
。

サ
ー
ク
ル
活
動

　

サ
ー
ク
ル
へ
の
加
入
率
は
68
％
。
体

育
系
43
％
、
文
化
系
25
％
と
な
っ
て
い

ま
す
。
近
年
は
、
社
会
貢
献
や
社
会
人

ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ
ブ
を
支
援
す
る
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
系
の
サ
ー
ク
ル
の
活
躍
が
新
聞

や
メ
デ
ィ
ア
で
も
紹
介
さ
れ
る
こ
と
が

多
く
な
り
ま
し
た
。

食堂の代表的な定
番人気メニュー

起床、
朝食 等

登校

昼食

夕食

帰宅

一か月の生活費
収入 
奨学金    51,000円
合計        51,000円
支出 
家賃 22,000円
食費       15,000円
ガス代   3,500円
電気代      1,500円
交際費   5,000円
合計       47,000円
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